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Θέμα : Απάντηση στην υπ. αρ. πρωτ. 4476/3.4.2025 ερώτησης της κ. Αθανασίου Μαρίας 

Σε απάντηση της με Αριθμό Πρωτοκόλλου 4476 ερώτησης της κ. Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού 
Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών της “Ελληνικής Λύσης”, που κατατέθηκε στις 3/4/2025 προς τους 
Υπουργούς Υποδομών και Μεταφορών, Περιβάλλοντος και Ενέργειας και Εσωτερικών, ο Δήμος 
Μαραθώνος ενημερώνει για τα ακόλουθα:

1. Λόγω της κατασκευής δικτύου αποχέτευσης από την ΕΥΔΑΠ στην περιοχή εδώ και περίπου δύο 
χρόνια, πέραν των τακτικών συναντήσεων με στελέχη της εταιρείας όπως προβλέπει η 
προγραμματική σύμβαση, η δημοτική αρχή βρίσκεται και σε καθημερινή προφορική επικοινωνία 
με την ΕΥΔΑΠ για σειρά θεμάτων που ανακύπτουν. Σ’ αυτό το πλαίσιο, ενημέρωση για τη βλάβη 
στην οποία αναφέρεται η ερώτηση υπήρξε όταν διαπιστώθηκε για πρώτη φορά, στις αρχές 
Οκτωβρίου 2024 και ενώ είχε τότε μικρές διαστάσεις.

2. Στις 21/11/2024, υπήρξε από πλευράς δημοτικής αρχής και έγγραφη ενημέρωση – παράκληση 
για ενέργειες της εταιρείας σχετικά με τη βλάβη. Η ενημέρωση πήρε από την ΕΥΔΑΠ αριθμό 
πρωτοκόλλου 27030/21.11.2024 και προωθήθηκε στις αρμόδιες υπηρεσίες της. Επιπλέον, ο 
αρμόδιος Αντιδήμαρχος είχε στείλει απευθείας μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σχετικά.

3. Έκτοτε, με τη διαρροή να επιδεινούται κλιμακωτά, υπήρξαν και άλλες προφορικές εκκλήσεις για 
επίσπευση της επισκευής η οποία τονίζουμε ότι, καθώς και η ίδια η εταιρεία έχει δημοσίως 
διαβεβαιώσει, αποτελεί αποκλειστική αρμοδιότητα της ΕΥΔΑΠ και όχι του Δήμου, ο οποίος, 
άλλωστε, δε διαθέτει τα αναγκαία μέσα και προσωπικό για να προχωρήσει σε τέτοιου είδους 
παρεμβάσεις. 
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4. Σύμφωνα με όσα δήλωσε στον τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΪ, την Παρασκευή 3/4/2025 η υπεύθυνη 
επικοινωνίας της ΕΥΔΑΠ, κ. Μαργαρίτα Γκαμαλέτσου, η διαρροή αφορά 36.000 κυβικά μέτρα 
σύμφωνα με τις μετρήσεις της εταιρείας. Η δε επιλογή να γίνει η επισκευή της παράλληλα με την 
αποκατάσταση τεσσάρων (4) ακόμη σοβαρών βλαβών στον κεντρικό της αγωγό, επί της Λεωφόρου 
Μαραθώνος, ήταν αποκλειστικά δική της και έγινε με βάση τον τεχνικό της σχεδιασμό.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ

ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΤΣΙΡΚΑΣ
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